

DPSE Mikulás Baranyában

Rendkívül sűrű programja és elfoglaltsága ellenére (hiszen nagyon sok gyerekhez kellett eljutnia a világban ☺), 2021. december 4.-én szombaton a pécsi Tüskésréti Szabadtéri Sportközpontnál is meglátogatta a környékbeli postás gyereket a Mikulás.

A hideg ellenére, szikrázó napsütésben és jó hangulatban 10 órától gyülekeztek a gyerkőcök szüleikkel, nagyszüleikkel. Aki fázott, annak a modern játszótér remek bemelegítésként szolgált. Volt, aki már az izgatottságtól felfokozott állapotban érkezett oda, hiszen nem minden nap találkozhat az ember az „igazi” Mikulással, sem pedig nagyobb befagyott pocsolókkal. Ez utóbbit nagyon izgalmas volt bakancssal áttörni. Legalább is az én 6 évesemnek mindenképp, de úgy vettem észre mások sem tudtak ellenállni. ☺ Finom forró teával és ropogós meleg sajtos és tepertős pogácsával felfegyverkezve, a várakozást megkönnyítve, közös sétát tettünk tó körül, közben persze igyekeztünk nem akadályozni a futópályán télen is lelkesen sportolókat. Már séta közben nem kis meglepetésben volt részünk, Keszü posta vezetőjének, Radóczy Lillának köszönhetően, aki kis lovascsapatával csatlakozott hozzánk. Lilla az Élménylőzóna Egyesület vezetőjeként szép időben hétvége és nyaranta lehetőséget teremt a 7 éven felüli gyerekeknek, hogy egy kicsit kimozdulhassanak digitális világból.

A séta végén, a játszótéren már várt bennünket a mosolygós Mikulás, nagy batyujában sok kis csomaggal. A gyerekek név szerint szólítva járultak elé. Ki egy kicsit szégyenlősen, ki verssel, ki csak úgy, de kétségkívül mindegyik gyermek boldogan vette át az ajándékát. Aki akart, akár közös fotó is készíthetett a Télapóval, vagy megsimogathatta a lovacskákat, sőt a bátrabbak nyeregbe is pattanhattak.

Ezúton is köszönjük a Dunántúli Postás Sportegyesület Baranya megyei régió fáradhatatlan munkatársainak a lehetőséget, azt gondolom igazán nagyszerű élményben volt részünk, a kisfiam a mai napig emlegeti. „Anyá, emlékszel, mikor találkoztunk a Mikulással a tónál?...”

„Egy pécsi postás anyuka”